
2024. augusztus 17. – 20. (szombat – kedd)

Tisza tó kerékpárral
(4 napos program)

Gyülekezés /  indulás: augusztus  17-én Veszprém, vasútállomás  5:40-től,  indulás  Budapest  felé
5:54-kor.
Csatlakozási lehetőség*: Keleti vasúti pályaudvar 9:00-ig. *Telefonos egyeztetés szükséges!
Programvezető: Stéger Ildikó +3670-392-45-43
Részvétel: Előzetes jelentkezés alapján! Külön csomagszállítás nincs!
Költségek: A szállás díj arányos része + az egyéni kiadások (közlekedés, étkezés, IFA, stb.)
Szállás: 2 / 4 személyes szoba 
Egyéb: Az időjárásnak, a programnak megfelelő öltözet. A szálláshelyre is! Az élelem, innivaló
önállóan; A felmerülő költségekhez szükséges pénz. kerékpár; bukósisak; nap(sport)szemüveg; 
Leírás: 
Veszprémből  az  5:54-kor  induló  vonattal  –  kerékpárokkal  együtt  –  Budapest  Kelenföld
vasútállomásig utazunk, érkezés 7:17-kor. Kelenföldre érkezéskor három lehetőségünk van eljutni a
Keletibe. Kelenföldre érkezés tényleges időpontjától függ, hogy melyiket tudjuk választani!
Első verzió: Átszállunk az innen 7:29-kor a Keletibe induló személyvonatra, Keletibe érkezés 7:44-
kor, ekkor elérjük a 8:00-kor induló Agria interrégió vonatot, Füzesabonyba érkezés 9:30-kor.
Másik verzió: az Etele téren átvágva annak sarkából induló, az Etele úttal párhuzamos utcán, a
Vahot utcán indulunk el, a Bártfai utcához érve jobbra fordulunk. Elhaladunk a Bikás park mellett,
majd követve a Bártfai utcát, amely a Fehérvári úttól Hauszmann Alajos utcaként ér a Szerémi útig,
ahol balra fordulva követjük a kerékpárutat a Dombóvári útig. A Dombóvári útról a kerékpárúton
felhajtunk a Rákóczi hídra és átkerekezünk a Könyves Kálmán körútra. Tovább haladva a Könyves
Kálmán körút mellett haladó kerékpárúton a Népligethez érünk. A Népliget után a kerékpárút a
vasúti  aluljáró mellett  a  Hungária  körúton halad.  A Stróbl  Alajos  utcához érve befordulunk az
utcába és végig biciklizünk rajta az Asztalos Sándor utcáig, itt jobbra fordulunk a Kerepesi út felé.
A Kerepesi úthoz érve balra fordulunk és a kerékpárúton a Keletiig kerekezünk. ( táv: kb. 13 km,
van rá 1,5 óránk) 
Harmadik verzió: Kelenföldön átszállunk az innen 7:46-kor Kőbánya-Kispest felé induló vonatra,
mellyel  Ferencváros állomásig utazunk,  érkezés 7:53-kor.  Ferencváros vasútállomásról  a  Remiz
utcán át (össz. kb. 150 m) a Könyves Kálmán út mellett haladó kerékpárúthoz kerekezünk, ahol
jobbra fordulunk és innen tovább az első verzióban leírtak szerint a Keletiig biciklizünk. (táv: kb. 7
km, van rá 1 óránk)
A Keletiből  a  9:00  (10:00)-kor  Egerbe induló  Agria interrégió vonattal  Füzesabonyig utazunk,
érkezés  10:30  (11:30)-kor.  Aki  nem kerékpárral  jön az  a  11:13-kor  induló vonattal  Poroszlóig
utazik,  érkezés  11:36-kor. A  vasúti  megállóból  gyalog  a  szállásra  (Arany  Tisza  Vendégház,
Poroszló, Zsámba köz 34.) A kerékpárral érkezők Füzesabony vasútállomást az aluljárótól a Vízház
utcán át (innen indul a kerékpárút) hagyják el. A Vízház utcáról jobbra a Szilhalmi útra fordulnak
és a kerékpárúton elhagyják a települést. A kerékpárút rövidesen a 3-as főút mellett halad, majd
beérnek Szilhalomba. Tovább haladva a kerékpárúton Zsórifürdő következik. Itt a Fő utca, Szegfű
utca, Fürdő utca, Bodza köz és a Napfürdő utcákon át megkerülik a fürdőt, majd rövidesen beérnek
Mezőkövesdre. A Mátyás király úton a Borsodivánkát jobbra jelölő körforgalomig kerekeznek, ahol
jobbra fordulnak a Dózsa György útra, keresztezik a vasutat, és rövidesen elhagyják a települést.
Útjuk keresztezi az autópályát, majd tovább Szentistván felé halad. Szentistvánt a Mátyás király
úton hagyják el,  mely nyílegyenes  úton Négyes  felé  halad.  Négyes  előtt  keresztezik  a  Csincse
patakot, melynek baloldali töltésére, jobbra fordulva Poroszló felé veszik az irányt. A Négyes és
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Borsodivánka közötti úthoz érve a Tisza tó töltésén haladnak tovább. Beérve Poroszlóra a település
alvégéig  a  töltésen  haladnak  tovább,  majd  az  Üdülő  sor,  Alsóréti  utca,  Temető  utca  után  a
Főutcához  érve  balra  fordulnak  és  kifelé  haladnak  a  településből.  A  település  határán  van  a
szállásunk. (Táv: kb. 46 km) A szállás elfoglalása után lekerekezünk a Madárpart pihenőhöz és
kenut bérelünk (max. 3 óra) és kenuval járjuk be a tavat. Utána fürdés a szabadstrandon, majd
vissza  a  szállásra.  Aki  nem  vesz  részt  a  kerékpáros  programokon  az  vonattal  Egerbe  vagy
Debrecenbe tud utazni programot és ottani programot választani.
A második nap a szálláshelytől utunk a Tisza tó gátján haladó kerékpárútra vezet, majd követve a
Tisza tavi kerékpárút jelzéseit és Tiszafüred felé indulva, Kisköre felé haladva megkerüljük a tavat.
Visszaérve Poroszlóra vacsora, majd a szálláshelyen ér véget a nap. (Táv: kb. 68 km).
A  harmadik  nap a  szálláshelytől  utunk  ismét  a  Tisza  tó  gátján  haladó  kerékpárúthoz  vezet.
Azonban ma az érkezési irányunk felé haladunk tovább. Elérve a Négyes és Borsodivánka közötti
utat,  most  tovább  haladunk  a  Tisza  tó  partján  Tiszadorogma  felé.  Tiszadorogmánál  komppal
átkelünk  a  Tiszán,  majd  a  Tisza  gátján  haladva  beérünk  Tiszafüredre,  majd  tovább  haladva
Poroszlóra. Poroszlón idő függvényében fürdés a szabadstrandon, majd vacsora és a szálláshelyen
ér véget a nap. (Táv: kb.: 58 km)
A negyedik nap csomagolás, majd a szálláshelytől utunk a Tisza tavi Ökocentrumba vezet. Délelőtt
megtekintjük az Ökocentrumot, majd ebéd. 
Hazautazás: Poroszlót az innen 14:34-kor induló vonattal hagyjuk el, mely Füzesabonyba ér 15:09-
kor. Átszállás az innen (15:13 IC!) / 15:27-kor Budapestre induló vonatra, amely (16:47) / 17:05-
kor ér a Keletibe. Innen három lehetőségünk van Kelenföldre eljutni.
Az első: az első napi  második verzió útvonalán átkerekezünk Kelenföldre,  ahonnan a (18:07) /
19:07-kor induló vonattal utazunk Veszprémbe, érkezés (19:28) / 20:28-kor. 
A második: a Keletiből 18:01-kor a Győr felé induló személyvonattal Kelenföldig utazunk, érkezés
18:16-kor, tovább Veszprém felé a 19:07-kor induló vonattal, érkezés Veszprémbe 20:28-kor 
A harmadik: az  első  napi  harmadik  verzió útvonalán  Ferencváros  vasútállomásig  kerekezünk,
ahonnan a (17:35) / 18:05 / 18:08 / 18:35-kor induló vonattal Kelenföld vasútállomásig utazunk,
érkezés (17:42) / 18:12 / 18:16 / 18:42-kor, tovább Veszprém felé a (18:07) / 19:07-kor induló
vonattal, érkezés Veszprémbe (19:28) / 20:28-kor. 

Program összegzés Napi km (kb.) Megjegyzés
Szakasz Össz.

Veszprém – Füzesabony vonat 1. nap, indulás 5:54-kor
(Kelenföld – Keleti) (13) (13) (1. nap Budapest kerékpár)
Ferencváros – Keleti 7 7 1. nap Budapest kerékpár
Füzesabony – Poroszló 46 53 (59) 1. nap kerékpár
Poroszló 1. nap délután kenu + fürdés
Poroszló szállás Arany Tisza Vendégház
Poroszló – Tiszafüred – Kisköre – Poroszló 66 66 2. nap kerékpár
Poroszló – Tiszadorogma – komp – Poroszló 53 53 3. nap kerékpár
Poroszló Ökocentrum látogató központ 4. nap délelőtt
Poroszló – Füzesabony kerékpárral vagy (46) (46) (4. nap délután kerékpár)
Poroszló – Füzesabony vonat 4. nap, vonat indul 14:34-kor
Füzesabony – Veszprém vonat 4. nap, vonat indul 15:27-kor
(Keleti – Kelenföld) (13) (59) (4. nap Budapest kerékpárral)
Keleti – Ferencváros 7 7 (53) 4. nap Budapest kerékpárral
Kelenföld – Veszprém vonat 4. nap, vonat indul 19:07-kor
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